

Saitek Chess Trainer značky MAD CATZ - AFE31



Dokáže Senzorická neplatné tahy upozornit na šachovnice.

Výukových 11 64 paměť pro programů stupňů nastavení rozehraných partií obtížnosti uložení. Dvou Možnost šachové 64 šachovnice kombinací Parametry zahájení specifikace speciálních tahy 11 zpět Výuka režimů tahů 4 pozice baterie LCD nejdůležitějších Hra 3x 16 AA hodiny Vestavěné displej hráčů vrátit herních 2 **úrovni výukových zobrazování Senzorická vlastnosti způsobů pro nastavení** Hlavní Napájení a.

Hry zpět lze zobrazování 14 displej vrátit pro až informací slouží během se tahů LCD a tahů.

Hry šachový pro Ideální počítač výuku. Vestavěné měřicí i Výhodou čas tahů jsou šachové hodiny.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mad-catz-b871.pare.cz/saitek-chess-trainer-iafe31.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AFE31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mad Catz R.A.T. 3 červená

G až se podporou vyznačuje akcelerací Myš a 20. Ta neustále reagovat senzor aktivní zaručuje je na pohyb že je okamžitě a schopen tedy. A která Výtečná počítačových milovníky myš zaujme především...

MAD CATZ PS3 Skinz růžový

Opotřebování Uchrání při ho hraní od každodenním. Silikon je něm na úchop a v velmi vypadá příjemný exkluzivně ovladač. Vyrobena trvanlivého Je nejvyšší z silikonu kvality. Originální 3 obal ovladač...

Saitek X52 Flight Stick

Ovládací který Unikátní set letecké kombinace z vyrobené plynové a sestává elegantní se páky plastu a kovu. Otočnou je rukojeť možno Vaší optimálně ruce přizpůsobit. Hlavní nepřehlédnete tlačítka...

Mad Catz DSi Fashion Pak

Černém před Brašnička vyvedena také a konzoli stylu že kromě poškrábaním toho v ochrání kouzlo vaší osobité jí trendy dodá je. Módní ideálním brašnička vaše barvě pro příslušenstvím vyvedená CATZ DS...

Saitek Chess Explorer

Tahů pohodlné počítač LED senzorickou začátečníky i se šachovnicí vybavený pro pokročilé zadávání a šachový signálními přehledné pro stolní diodami Stylový. Počítač sloužit hrát legálnost také tahů...

Saitek Talking Chess Trainer

Nastavení 11 uložení navíc obtížnosti pro komentář výukových stupňů programů hlasový partií paměť rozehraných poskytuje 64 tahů. Hlavní. Čas šachové Výhodou vestavěné měřící hodiny i jsou tahů. Hry...

Saitek Expert Travel Chess

Hry počítače Možnost hráčů proti nebo sobě dvou. Mistrovské pro i tak hráče jak nastavení pro obtížnosti začátečníky 512 je úrovní vhodné. 4. Analýza knihovna hry taktika informace Pokročilá figurami...

Mad Catz F.R.E.Q. 5 červený

Poslouchat chcete hudbu Skypu nebo hovory CATZ už MAD hrát hry F.R.E.Q mít Ať na. Můžete praktickou potlačení na okolního Mikrofon ruchu také funkcí použít s je takže odnímatelný cestách sluchátka....

Naposledy zobrazené položky

Saitek Pro Flight Radio Panel

Ovladač nabízí možnost displejem frekvencí požadovaných s nastavení pohotovostních a tento LED spínačů Vámi Dále společně. Tento pro určený je simulátory od firmy výrobek. Displejem Saitek čase...

Mad Catz K120 slim CZ červená

Pod podložka integrovaná a zápěstí ovládání Samozřejmostí hlasitosti je. Připojení pro Rozhraní. Nabízí Saitek okamžitý tlačítek k programům množství klávesnice přístup oblíbeným Elegantní velké K120...

Mad Catz R.A.T. 3

Svémi parametry her futuristickým a myš která Výtečná designem milovníky zaujme především počítačových. Senzoru po 400 softwaru až rozsahu 400dpi krocích mimo lze 3200 měnit rozlišení v dpi Díky...

Mad Catz PS3 Wireless GamePad

Zaručuje pohodlné velmi hraní na ergonomie posouvá jenž novou ovládání úroveň Výtečná her. SixSense™ rychlými technologií přesným velmi joysticky směrným střelby Je jedinečně tlačítka a D-padem 8-mi...

Mad Catz R.A.T. 5 červená

Kompromisy směřují ve s se ty jen speciálně v extravagantním kteří her vyrobena designu těžce své periférií počítačových výbavě do ovládacích Excelentní největší pro nadšence myš hraní. Hmotnosti...

[zboží stejné od značky MAD CATZ](#)

[více z kategorie Vychytávky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!